

Да ўвагі!

Хто хоча
набыць газету
ў офісе рэдакцыі —
чакаем!

Народная Воля

Хто за 23 долары

пойдзе рэгістравацца на біржу, каб атрымаць статус беспрацоўнага?

Сярэдні памер дапамогі па беспрацоўі ў Мінску на канец ліпеня складаў 190,7 тыс. рублёў, паведамілі ў камітэце па працы, занятасці і сацыяльнай абароне Мінгарвыканкама. Гэта прыкладна 23 долары.

Месяц таму беспрацоўным плацілі яшчэ меней — сярэдні памер дапамогі па беспрацоўі на 1 чэрвеня складаў 181,4 тысячы. Як можна бачыць, працяглым на такіх грошай? Для параўнання: з 1 жніўня разліковая велічыня бюджэту пражитачнага мінімуму ў сярэднім на душу насельніцтва складае 843,9 тыс. рублёў у месяц.

Дапамогу ў студзені—ліпені атрымлівалі 4017 беспрацоўных. Але гэтая лічба не можа быць паказчыкам узроўню рэальнага беспрацоўя. Не кожны, хто згубіў работу, спыяецца атрымаць статус беспрацоўнага. Дадучы нейкія 190 тысяч рублёў, але вымушаны будзе падмацаць вуліцы ці займацца іншай грамадскай работай. Таму нельга верыць той афіцыйнай статыстыцы, якая сьведчыць, што па ўзроўню беспрацоўя людзей Беларусь «наперадзе планеты ўсёй».



ВЫБАРЫ-2012

Праваабаронцы не спяць...

Праваабаронцы падрыхтавалі справядачу на выніках назірання за фарміраваннем участковых выбарчых камісій па выбарах (УВК).

Як вядома, у складзе сфарміраваных УВК абсалютна перавагу маюць прадстаўнікі лагальна да ўлады грамадскіх аб'яднанняў і палітычных партый, інфармур spring96.org.

Уведзена ў 2010 г. у Выбарчы кодэкс (БК) (артыкул 34) квота не менш за адну трэць для прадстаўнікоў грамадскіх аб'яднанняў і палітычных партый у складзе УВК запануеца за кошт павышэння долі прадстаўніцтва праўдальных грамадскіх аб'яднанняў і палітычных партый. Гэта не стварае больша часткі п'яроўна ў складзе УВК і не пазбаўляе выканавую ўладу магчымасці поўнага кантролю за падлікам галасоў.

Усяго ў склад участковых выбарчых камісій, паводле звестак Цэнтральнай выбарчай камісіі, была вылучана 84.781 кандыдатура, у тым ліку ад грамадзян шляхам падачы заявы — 32.908 кандыдатаў (38,8%), ад працоўных калектываў — 15.375 (18,1%), ад палітычных партый і іншых грамадскіх аб'яднанняў — 36.498 (43%).

У бягучай выбарчай кампаніі ў цэлым доля вылучаных у склад УВК прадстаўнікоў палітычных партый і грамадскіх аб'яднанняў узрасла да 42%. Падчас прэзідэнцкіх выбараў 2010 г.

яна склала 39,1%. Адпаведна ў 2012 г. скарацілася колькасць кандыдатур ва УВК ад грамадзян і працоўных калектываў. Некаторыя назіральнікі сутыкнуліся з праблемай допуску на пасяджэнні органаў, якія фарміруюць УВК. Мелі месца факты ўтойвання інфармацыі пра час пасяджэнняў. Парушаючы частку 2 артыкула 39 Закона «Аб мясцовым кіраванні і самакіраванні», некаторыя выканавы наогул адмовілі назіральнікам у праве прысутнічаць на пасяджэннях. Падобная сітуацыя была зафіксавана ў Глыбоцкім, Вілейскім, Лагойскім, Маладзечанскім, Аршанскім, Віцебскім райвыканкамах і іншых.

РЭАКЦЫЯ

«Менавіта той чалавек...»

Заяву Аляксандра Лукашэнкі адносна місіі Матэа Мекачы пракаментаваў кіраўнік прэс-службы ПА АБСЕ Ніл Сайман.

«Матэа Мекачы доўгі час назіраў за развіццём падзей у Беларусі, і ён — менавіта той чалавек, які патрэбны для таго, каб узначаліць місію назіральнікаў і данесці пазіцыю ПА АБСЕ адносна парламентарных выбараў у Беларусі», — упэўнены Ніл Сайман.

Алесь СВЯТЛАНІЧ.

ДАРЭЧЫ

Як паведаміў БелаПАН сакратар Цэнтрвыбаркама Мікалай Лазавік, тэхнічная група місіі назіральнікаў Бюро па дэмакратычных інстытутах і правах чалавека (БДІПЧ) АБСЕ прыбудзе ў Беларусь 21 жніўня.

Група будзе займацца пытаннямі арганізацыі офіса, сувязі, транспарту, — скажаў ён.

Асноўная група доўгатэрміновых назіральнікаў пачне прыезджыць праз некалькі дзён пасля прыезду тэхнічнай групы.

Для гэтай у Беларусі БДІПЧ АБСЕ мае намер накіраваць 40 доўгатэрміновых і 270 кароткатэрміновых назіральнікаў. Узначаліць місію прадстаўнік Македонскі Антонія Мілашоўскі, яго намеснік — прадстаўнік ЗША Доналд Бісан.

У знак пратэсту

Пяць патэнцыйных кандыдатаў ад Партыі БНФ адмовіліся ад удзелу ў выбарчай кампаніі ў знак пратэсту супраць вынікаў фарміравання выбарчых камісій.

Пра гэта паведаміў намеснік старшыні Партыі БНФ Ігар Лялюк падчас прэзентацыі праграмы рэформ «Народная праграма».

«Салдаты Лідзіі Ярмошынай»

Грамадзянская кампанія «Гавары праўду!» прааналізавала персанальны склад выбарчых камісій усіх узроўняў, якія дзейнічалі ў апошніх пяці электаральных кампаніях — пачынаючы з прэзідэнцкіх выбараў 2006 года і заканчваючы сёлетнімі парламенцкімі. Пра гэта паведаміў намеснік старшыні кампаніі Аляксандр Фядута.

Паводле яго слоў, кампанія доўга думала над назвай праекта, у выніку спыніўшыся на вярнянцы «Салдаты Лідзіі Ярмошынай». Назву нам паказала яе фраза пра тое, што члены ЦВК з'яўляюцца салдатамі Радзімы. Аднак яна не салдат, а генерал, які адпраўляе салдат, членаў выбарчых камісій, на перадавую, — цытуе палітыка БелаПАН.

ПЭЧАТА

Малайцы беларускія камбайнеры — на ўчарашні дзень

яны намалалі амаль 8 мільёнаў тон збожжа. Сярэдняя ўраджайнасць з гектара — 38,3 цэнтнера, а ў Гродзенскай вобласці — 48,8 цэнтнера.

Без хлеба не застанемся!

ПРАЦЯГ СКАНДАЛУ

Нехта падставіў...

Працягваюць бурліць страсці вакол супінгавага скандалу з удзелам беларускай штурхальніцы ядра Надзеі Астапчук, якую пазбавілі залатога медаля пасля таго, як допінг-тэст паказаў станоучы вынік.

Відэавочна, што галоўная пацярпелая ў гэтай сітуацыі — сама спартсменка. Ёй шырока можна паспаўчаць. На гэтым тыдні, дарэчы, Надзеі нават выклікалі «хуткую», урачы давалі заспакаяльныя лекі. Сама Астапчук да гэтага часу не можа зразумець, якім чынам у не арганізм патрапіў допінг. Але ўпэўнена, што нехта яе падставіў.

Чакаліца, што назіральнікі ад АБСЕ пачнуць прыбываць у Мінск пасля 20 жніўня.

«Напрыканцы ліпеня проба Астапчук аказалася адмоўнай, і раптам 5 жніўня знайшлі забаронены препарат, — цытуе Аляксандра Рудскіх sportpanorama.by. — Відэавочна, што гэта правакацыя. Так, мы не можам дакладна сказаць, хто гэта зрабіў. Але бясспрэчна, што гэта зроблена наўмысна тымі, хто не любіць трэнер і спартсменку. Яны, магчыма, адлюстлілі за тую пазіцыю, якую абодва займалі ў адносінах да «цёмных» спраў, якія мелі месца ў федэрацыі і ў нацыянальнай камандзе... Не выключна, што допінг-прапарат мог патрапіць у арганізм шляхам падсыянення альбо падлівання вадаксіі ў ёжу».

Тым часам, па неафіцыйнай інфармацыі, допінг знайшлі і яшчэ ў аднаго беларускага ўдзельніка Алімпійскіх гульняў у Лондоне, пша БелаПАН. Яго прызвічна не называюцца, але размова не ідзе аб медальсіце.

— Што датычыцца справы Астапчук, то на сённяшні дзень ідзе расследаванне па гэтым факце, — распавёў «Народнай Волю» дырэктар Нацыянальнага антыдапінгавога агенцтва Аляксандр ВАНХАД-ІЛО. — Натуральна, у гэты час ніякай інфармацыі мы даць не можам.

— **Хто праводзіць расследаванне?**

— Наша агенцтва сумесна з Федэрацыйнай лёгкай атлетыцы. Паралельна такое ж разбіральніцтва будзе вёсці і Міжнародная федэрацыя лёгкай атлетыцы.

Алесь СІВЫ.

ПАЛІТЫКА

7 фактаў аб дэпутаце Мекачы,



Менавіта так выказаўся А.Лукашэнка падчас сустрэчы з кіраўніком расійскага МЗС Сяргеем Лаўровым пра **Матэа Мекачы**, які прызначаны кіраўніком назіральнікаў ад Парламенцкай асамблеі АБСЕ на будучых парламенцкіх выбарах.

«Салідарнасць» прыводзіць факты аб італьянскім дэпутаце, які, адчуваюцца, не спадабаўся беларускаму кіраўніку.

1.Матэа Мекачы, 36-гадовы прадстаўнік маладых палітыкаў, уваходзіць у Дэмакратычную партыю Італіі, якая была галоўнай апазіцыйнай сілай у адносінах да экс-прэм'ера **Сільвіа Берлусконі**, сябра Аляксандра Лукашэнкі.

Матэа Мекачы таксама ўваходзіць у транснацыянальную радыкальную партыю. Гэта міжнародная міжпартыйная арганізацыя вядзе негвалтоўную барацьбу за зацвярджэнне дэмакратычных праў і свабод ва ўсім свеце. Вядомая ў тым ліку сваімі антымільтарыйскімі кампаніямі.

2.У якасці старшыні камітэта па правах чалавека ПА АБСЕ Матэа Мекачы нагадваў украінскім уладам, што ў рэгіёне АБСЕ не павінна быць палітычных зняволеных. Італьянец меў на ўвазе былых членаў урада, якія знаходзіцца ў турме, — **Юлію Цімашэнка**, **Юрыя Луцэнку** і **Валерыя Івашчанку**.

3.Матэа Мекачы быў на Плошчы ў Мінску 19 снежня 2010 года. Аб гэтым з абурэннем паведаміў Першы канал БТ (зараз — «Беларусь-1»). Італьянскі дэпутат працаваў на прэзідэнцкіх выбарах назіральнікам ад АБСЕ.

Антон КАРПОВІЧ.

пра якога Аляксандр Лукашэнка сказаў: «Думаю, што маглі б знайсці больш дасведчанага чалавека ў частцы Беларусі і сітуацыі ў Рэспубліцы Беларусь»

НЕЛЬЗЯ МОЛЧАТЬ!

Ложь на погонах?

Все происходило в Минске на улице Нововиленской. Когда Михаил Мацкевич хотел сесть в вызванное такси, его задержали люди в штатском...

Об авторе

Тамара Сидоренко в прошлом адвокат с более чем 33-летним стажем. Действие ее лицензии было прекращено Минюстом...



Тамара СИДОРЕНКО.

ОТКЛИК

Андрей поскромничал

Решил написать отклик на статью Андрея Бондаренко "Слезы Фемиды" в №119-120 (3658-3659) "Народной Воли". На мой субъективный взгляд...

Игорь МИХНОВЕЦ, ИК-5, г.Ивацевичи.

НУ И НУ!

Не мешайте депутату получать зарплату

Если депутат делает вид, что работает, Народ уже не хочет делать вид, что просто живет.

Все началось с невинного обращения к своему депутату Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по пустяковому вопросу...

Тамара ГУЛЕЗОВА, минчанка.

Я ПРАПАНУЮ!

Пакажыце оперу, балет...

Паверце, не магу глядзець тэлеперадачы ні па беларускіх каналах, ні па расійскіх. Крымінал, кроў, насілле... Адным словам, за ранку да вечара негатыві. І хочам, каб жыццё наша было прыгожым, ціхім, спакойным...

Вера БАРАВІКОВА, тэатральная аматарка.

Мінск.

ПЕРАПІСКА З ГАЛОЎНЫМ РЭДАКТАРАМ

Каму Вы сімпатызуеце?

Шановны галоўны рэдактар! "Народная Воля" — незалежная газета. І ўсё ж мяне цікавіць: Вы асабіста якой партыі, аб'яднанню ці руху сімпатызуеце?

Міхаіл Міхайлавіч БУЙНІЧ.

Гомель.

Паважаны Міхаіл Міхайлавіч! Я прыязна ставіўся да ўсіх партый, аб'яднанняў, рухаў, якія адстойваюць дэмакратыю, правы чалавека...

З ПІСЬМА...

Не лядовыя палацы трэба будаваць, а сховішчы для агародніны

...У краіне ледзь не ў кожным мала-мальскім горадзе калі не пабудаваны, то будуюцца лядовы палац. Без іх мы маглі б яшчэ нейкі час абжыцца, а вось за ўзвядзенне тыповых сховішчаў для агародніны трэба, лічу, узяцця тэрмінова...

Ядвіга КУХАЛЬСКАЯ.

Гродна.

ПЫТАННЕ—АДКАЗ

Колькі атрымаюць алімпійцы за свае ўзнагароды?

"Як вядома, беларускія алімпійцы атрымаюць за залаты медаль на Алімпійдзе 150 тысяч долараў, за сярэбраны — 75 тысяч, за бронзавы — 50 тысяч. Цікава, а як заахвочваюць спартсменаў за перамогі ў іншых краінах?"

Уладзімір КАРПОВІЧ, Мінск.

Самыя вялікія прэміяльныя выплаты атрымаюць спартсмены (з улікам усіх дапамог). За залаты медаль у Расіі алімпійцы атрымаюць 4 мільёны рублёў (каля 130 тысяч долараў), за сярэбраны — 2,5 мільёна (каля 80 тысяч), за "бронзу" — 1,7 мільёна (каля 55 тысяч "зялёных").

Але вызначылі свае прэміі медальстам і расійскія рэгіёны. Найбольшыя грошы атрымаюць прадстаўнікі Чалыбінскай вобласці — па мільёне долараў за "золата", 100 і 50 тысяч долараў адпаведна за "серабро" і "бронзу". Алімпійскі чэмпіёнам з гэтага рэгіёна сталі дзюдаіст Мансур Ісаеў і лёгкаатлетка Марыя Савінава...

Акрамя таго, ад урада Расіі пераможцам і прызёрам Гульняў падарылі новыя аўтамабілі. 48 алімпійскіх чэмпіёнаў атрымалі Audi A8, 35 уладальнікаў сярэбраных узнагарод — Audi A7 Sportback, а 46 бронзавых — Audi A6. Спартсмены ЗША будзе мець наступныя прызыванні: за 1-е месца — 25 тысяч долараў, за 2-е — 15 тысяч, за 3-е — 10 тысяч долараў...

ВАС ЦІКАВІЦЬ...

З «Ітэрай» развіталіся, але ад праекта не адмовіліся

Падкажыце, калі ласка, ці будзе на тэрыторыі аэрапорта "Мінск-1" узводзіцца "Мінск-Сіці". Чула, што беларускі бок адмовіўся ад інвестара — кампаніі "Ітэра".

А.Сямёнава, Мінск.

Спраўды, днямі Аляксандар Лукашэнка падпісаў указ, згодна з якім Мінскі гарвыканкам павінен скасаваць інвестацыйную з ТОО "Мінск-Сіці", асноўным заснавальнікам якога з'яўлялася група кампаній "Ітэра". Як вядома, праект па будаўніцтве на тэрыторыі аэрапорта "Мінск-1" і авіярамонтнага завода сучаснага шматфункцыянальнага комплексу быў зацверджаны яшчэ ў 2007 годзе. Планаваўся, што к 2020 году на 318 гектарах пабудуюць жылыя дамы, офісы, гатэлі, магазіны і забавляльныя пляцоўкі.

Аднак на пачатку гэтага года высветлілася, што "Ітэра" са сваімі абавязкамі не справілася і асвоіла ўсяго толькі 0,5% ад заяўленага аб'ёму інвестыцый. Але развітанне з "Ітэрай" не азначае, што планы па будаўніцтве "Мінск-Сіці" пайшлі марна. Зараз праект выстаўляецца на міжнародны конкурс. Планаецца таксама прэзентаваць пляцоўку на інвестыцыйным форуме, які пройдзе ў Мінску ў лістападзе бягучага года.

Ігар ЗАЛЕСКІ.

Хто адказны за бяздомных жывёл?

16 жніўня ўвесь свет адзначае Міжнародны дзень бяздомных жывёл. У прэсе было шмат паведамленняў аб тым, як у ЗША і Еўропе прытулак для жывёл проста штурмавалі жадаючыя ўзяць дахаты вулічных небарак. У нас такой актыўнасці я не заўважаю. Наадварот, у нашым двары як бадзяліся сабакі і каты, так і бадзяюцца, і ніхто ім дапамагчы не хоча.

Констанцін Рыкаў, пенсіянер.

Мінск.

У Беларусі, у адрозненне ад цывілізаваных краін, няма дзяржаўных прытулкаў для бяздомных жывёл. Пакуль адны афіцыйныя кантроль папуляцыі — адстрэл абароны жывёл лічыць, што праблема ў адсутнасці адэкватнага загляду.

Дачка хоць і адна, затое ўнукаў...

ФОТАКОНКУРС



Валянціна ПАЧЫКАЙЛА, г.Клецк.

ТАКОЕ ЖЫЦЦЁ

Хадора

Гэтую шчупленькую жанчыну ў бялуткай хусцінцы пачалі прыкмятаць многія, хто жыў паблізу маласямейкі. Амаль кожную раніцу з кошыкам яна падымалася на ўзгорак, на якім высілася школа, якая цяпер называлася гімназіяй. Далей жанчына шыбавала напасткі да бліжняга рынку. Зваўся ён Быхаўскім, хоць да Быхава было бадай больш за дзвесце кіламетраў. Ля рынку на сонцы пабліскавала макаўкамі цэркаўка. "Мусіць, маліцца спяшаецца кабета", — прыкідвалі тая, хто сядзеў на лавачках каля дзевяціпаварховак.

Але ж памылялася. Хадора (так звалі жанчыну) у царкву заходзіла не заўсёды. Часцяком, праўда, клала якую тысячу рублёў тым, хто кленчыў на швітары. Садзілі тут толькі калекі: баяліся ўчастковага. Ён часта праварыў тых, хто гандляваў на рынку. Фядуру Варывончык (у вёсцы звалі Хадорай) пасяліў у маласямейцы дачка Ірына. Перабралася да дачкі Хадора, як памёр муж, а вёска іхняя ўчававідкі таксама паміралі. Было за дваццаць двароў, а цяпер цэплілася жыццё ў якіх трох хатах. Хоць і ў бліжнім аграгарадку не вельмі каб вірвала... Чого табе, мама, мадзесьць адной? — сказала ёй Ірына. — Пераязджай да мяне. Утрай памесцімся. Там і да рынку — рукой падаць. А мне ж будзе веселяць з маёй Танькай. — І праўда, — згадзілася маці. — І за Танькай прыгледжу, пакуль ты на дзядзурстве ў балніцы будзеш. Цяпер Хадора жыла ў маласямейцы. Але звычай вясковых ніяк не маглі пазбаўціца. Аднойчы, як ішла на той рынак, здзіўлілася: чалавек вомс кабёт і мужчына на пастуры садзілі квонельныя дрэўцы.

Міхась ДАНІЛЕНКА.

Гомель.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 АВГУСТА

Беларусь 1
06.00, 07.10, 07.35, 08.15, 08.35 "Добroe утро, Беларусь!".
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 23.45 "Новости".
07.05, 08.05, 18.45, 23.35 "Зона X".

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России".
10.00 "Комната смеха".
10.55 "Погода на неделю".
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".

СТВ
06.00, 07.30, 10.30, 13.30, 16.30, 19.30, 22.30 "24 часа".
06.10, 17.20 "Минщина".
06.20, 07.45 "Утро. Студия хорошего настроения".

07.25 "Yoga Life".
08.05 "Энциклопедия вкуса".
08.35, 09.05, 10.05 "Держи меня крепче".
11.05 "Вместе".
12.20 "Переходим к любви".

ОНТ
06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

НТВ-Беларусь
06.05 "НТВ утром".
08.10 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 "Сегодня".

Беларусь 2
07.00 "Утро".
09.00, 21.20 "Телебарометр".
09.10 "Навыны надвор'я".
09.45, 17.50 "Покушение".

Белсат
07.00, 13.20, 20.35 "Размовы эксперта".
07.20, 19.35 "Английская для дзядей".
07.25 "Казкі для дзетка".

ШТО? ДЗЕ? КАЛІ?

18—26 жніўня



«Этна Млын»
Сучасны мастацкі тэатр
20, 21 — "Пора По Парам".
22 — "Фігаро.tut".
23 — "Родня".

Хутар Шаблі (Валожынскі раён)
25 жніўня хутар Шаблі прымае юбілейны фестываль "Вольнае паветра-2012".

ВТОРНИК, 21 АВГУСТА

Беларусь 1
06.00, 07.10, 07.35, 08.15, 08.35 "Добroe утро, Беларусь!".
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 23.55 "Новости".

ОНТ
06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России".
10.05, 00.05 "Детективное агентство "Иван да Марья".

НТВ-Беларусь
06.05 "НТВ утром".
08.10 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 "Сегодня".

СТВ
06.00, 07.30, 10.30, 13.30, 16.30, 19.30, 22.30 "24 часа".
06.10, 17.20 "Минщина".

09.00, 21.20 "Телебарометр".
09.05 Футбол. Чемпионат Англии. Премьер-лига. Обзор тура.
10.00, 17.50 "Покушение".

11.25 "Общий интерес".
12.00, 15.00, 17.00, 18.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00 "Новости Содружества".

09.55, 16.05 "Еуропа сёння".
10.25, 16.30 "Размовы эксперта".
10.40 "Гісторыя — на вакацыі".

СРЕДА, 22 АВГУСТА

Беларусь 1
06.00, 07.10, 07.35, 08.15, 08.35 "Добroe утро, Беларусь!".
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 23.55 "Новости".

ОНТ
06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России".
10.05 "Детективное агентство "Иван да Марья".

НТВ-Беларусь
06.05 "НТВ утром".
08.10 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 "Сегодня".

СТВ
07.40, 20.10, 22.55 "СТВ-спорт".
08.30 "Автопанорама".
08.50 "Курьер".

07.40, 20.10, 22.55 "СТВ-спорт".
08.30 "Автопанорама".
08.50 "Курьер".

11.25 "Путеводитель".
12.20, 02.00 "Ошибка Тони Велдиса".

калекцыя".
10.35, 14.40 "Беларусы ў Польшчы".
10.50, 15.25 "Блізкая гісторыя. Іншы погляд".

ЧЕТВЕРГ, 23 АВГУСТА

Беларусь 1
06.00, 07.10, 07.35, 08.15, 08.35 "Добroe утро, Беларусь!".
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 15.00, 19.00, 23.55 "Новости".

ОНТ
06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 11.00, 13.00, 16.00, 18.00, 20.30 "Наши новости".

РТР-Беларусь
07.00 "Утро России".
10.05 "Детективное агентство "Иван да Марья".

НТВ-Беларусь
06.05 "НТВ утром".
08.10 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 "Сегодня".

СТВ
06.20, 07.45 "Утро. Студия хорошего настроения".
07.40, 20.10, 22.55 "СТВ-спорт".

11.15 "Страсці па культуры".
12.05 "Женсовет".
12.40 "Тело человека".

08.35, 09.05, 10.05 "Держи меня крепче".
11.05, 20.45 "Прямая речь".

08.40, 18.10 "Час гонару".
09.25, 13.55 "Кулінарныя падарожжы Роберта Макловіна".

